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Rally Bohemia 2015 má nový web  
a schválená Zvláštní ustanovení

Tisková informace č. 2 
Mladá Boleslav, 27. 5. 2015

Na nových internetových stránkách www.rallybohemia.cz jsou již k dispozici 
základní dokumenty všech částí soutěže pod názvem „Zvláštní ustanovení“. 
Postupně zde najdete i další informace o připravované rally.

Součástí zveřejněných Zvláštních ustanovení jsou též kompletní program soutěže  
a časový harmonogram, ze kterých lze vyčíst všechny podstatné informace. Vyberme 
z nich ty základní. 42. ročník Rally Bohemia se uskuteční jako čtvrtý podnik Mistrovství 
České republiky v rally, devátý podnik FIA Mistrovství Evropy v rally historických 
automobilů, čtvrtý podnik Mistrovství České republiky v rally historických automobilů  
a závěrečný třetí podnik Regional Rally Cupu. Součástí „Bohemky“ bude již tradičně 
také Rally Bohemia Legend.

Hlavní program Rally Bohemia 2015 začne v pátek 10. července večer, kdy jak soudobé, 
tak historické vozy absolvují slavnostní start na Staroměstském náměstí v Mladé 
Boleslavi. V sobotu dopoledne bude na programu shakedown (testovací rychlostní 
zkouška) v obci Hrdlořezy v těsné blízkosti Mladé Boleslavi. Naostro se začne závodit 
v sobotu odpoledne. V první etapě se posádky vydají na technické a náročné úseky 
na Liberecko do okolí Železného Brodu a podhůří Jizerských hor. Ty budou doplněny  
o atraktivní městskou „paralelní“ rychlostní zkoušku Bondy v Mladé Boleslavi.

V nedělní druhé etapě soutěžící prověří měřené úseky na Mladoboleslavsku a také 
rychlostní zkouška Staroměstská procházející centrem Mladé Boleslavi, jejíž druhý 
průjezd soutěž zakončí. V cíli zpět na Staroměstském náměstí uvítáme závodní posádky 
v neděli odpoledne.

Startovnímu poli soudobých automobilů 42. Rally Bohemia bude na trati rychlostních 
zkoušek vždy předcházet pole Rally Bohemia Historic, tedy ME a MČR v rally historických 
automobilů. Výjimkou bude divácká městská super RZ Bondy, kde se nejdříve představí 
soudobé automobily, které ji pojedou hned jako svůj první měřený test. Čas mezi 
prvními a druhými průjezdy rychlostních zkoušek budou v sobotu i v neděli vyplňovat 
vozy exhibiční Rally Bohemia Legend. Diváci u trati se tedy dočkají téměř nepřetržitého 
sledu různorodých závodních vozidel od těch nejmodernějších v čele s vozem Škoda 
Fabia R5 až po desítky let staré vozy.
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Ředitelství soutěže a tiskové středisko bude v průběhu rally letos nově sídlit v Domě 
kultury Mladá Boleslav v ulici Dukelská. Elektronické přihlášky pro posádky všech částí 
závodu budou mít na nových webových stránkách soutěže editovatelnou podobu. 

Tradičním generálním partnerem Rally Bohemia je automobilka Škoda Auto. Rally 
Bohemia je k nalezení na sociálních sítích.

Facebook: www.facebook.com/rallybohemia 
Twitter: twitter.com/RallyBohemia 
Youtube: www.youtube.com/user/RallyBohemia 
Instagram: instagram.com/rallybohemia

O dalších novinkách z přípravy soutěže Vás budeme průběžně informovat.

Bc. Aleš Holakovský, tiskový mluvčí 
42. RALLY BOHEMIA 
e-mail: press@rallybohemia.cz 
web:   www.rallybohemia.cz
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